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»Potencijali za saradnju i integraciju regionalnih inicijativa  

na Balkanu« 
 

Jednogodišnji projekt, regionalnog karaktera, imao je za cilj da se formira mreža eksperata 

zemalja Balkana u cilju razmene mišljenja i izrade studija o efektima »Pakta o stabilnosti« i 
drugih regionalnih inicijativa. Projekt je orijentisan na jačanje »lokalnog učešća« u procesu 

inciranja i razvoja regionalnih incijativa u Jugoistočnoj Evropi. U ekspertsku mrežu projekta, pored 

EPUS, uključeni su Institut za tržišna istraživanja, Sofija, Rumunski centar za političku ekonomiju, 

Bukurešt, Institut za međunarodne studije, Tirana i »FORUM«, Skoplje.  

Projekt je dobio podršku Evropske komisije i Fonda za otvoreno društvo.  

 

U okviru projekta, održana su dva okrugla stola, kao i velika međunarodna konferencija: 

 
o Pripremna radionica, otvorenog karaktera – razmena mišljenja i priprema regionalnog projekta, 

održana je u Beogradu januara 2001. godine. Radu radionice prisustovalo je 10 učesnika. 

 

o Radionica u Temišvaru (9-10. mart 2001. godine). Diskusija je vođena o stanju integrisanosti 

regiona, pograničnoj saradnji, oblicima i načinima za produbljivanje susedske saradnje u regionu, 

ulozi državnih inicijativa i drugih oblika prekogranične saradnje (nevladinih organizacija, udruženja 

poslovnih ljudi i slično), dosadašnjim iskustvima pojedinih organizacija u saradnji, iskustvima 

regiona Banata (Rumunija, SRJ, Mađarska) i drugo. Učestvovalo je oko 50 predstavnika mreže iz 

celog regiona. 

 

o Međunarodna konferencija (16.12.2001) u Beogradu »Efekti regionalnih inicijativa u JIE«. 
Konferenciji je prisustvovalo 112 učesnika, uključujući predstavnike više regionalnih inicijativa I 

država regiona. U toku dva dana, podneto je 27 izlaganja (19 stranih i 8 domaćih). Radovi sa 

Konferencije uskoro će biti objavljeni u posebnoj publikaciji EPUS. Zaključci sa Konferencije 

ekstenzivno su distribuirani zemljama JIE, EU, predstavnicima regionalnih inicijativa I dr. 

 

o Publikacija “Regionalne inicijative u Jugoistočnoj Evropi” (na srpskom i engleskom) autora 

dr Duška Lopandića (EPuS i IMPP, 2001, 276 str). 

 

    Rukovodilac projekta: dr Duško Lopandić  

   Asistent na projektu: Nina Stefanović,e-mail: emins@emins.org 
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